

大咖齐聚长沙,探讨融媒体发展



扫一扫
看更多精彩内容

今日女报/凤凰网(记者 罗雅洁 吴迪 吴小兵)今年6月,湖南发生洪灾,以“湘妹子”为主的省级妇联媒体发布了新闻报道527条,全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃对湖南省各级妇联在抗洪救灾中发挥的积极作用及高效发挥“网上妇联”的作用予以高度赞誉;湖南省脱贫攻坚政策用“一图读懂”的漫画在“湘妹子”及全媒体推送,宣传快速进入千家万户,宣传范围覆盖1169个乡镇,14656个村,95.1657万户,力度大、成效好的扶贫政策宣传获得了省扶贫办通报表扬……8月31日,在长沙举行的融媒体发展专题研讨会上,湖南省妇联副主席鲁华所列举的新媒体语境下的妇联工作创新案例,赢得了参会人员的广泛认同。

本次研讨会由全国妇联宣传部、中国妇女报刊协会主办,湖南今日女报社新媒体工作团队/湖南凤凰网传媒有限公司承办,全国妇联宣传部长张小媛主持,来自河南、重庆、内蒙古的妇联宣传干部及全国主要的妇女报刊社负责人参加。张小媛表示,在互联网时代,各级妇联要通过打造网上妇联,进一步扩大影响力,努力把广大妇女团结在以习近平同志为核心的党中央周围,听党话,跟党走。

75所中小学校门口实行交通优化——

新学期,长沙启动86处“护学岗”

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 通讯员 肖强)新的标志标线、路边增设隔离墩……9月开学季,长沙市不少中小学周边道路也呈现了新面貌。9月4日,记者从长沙交警支队了解到,为守护涉学交通安全,长沙交警已启动86处护学岗,并对全市的校车、校车驾驶人全面排查,同时公布了长沙城区涉学交通最容易拥堵路段。

“开学前,长沙交警对全市

缤纷话剧季,17部优秀话剧等你来

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰 通讯员 周卉子)赫拉克利特曾经说过,人不能两次踏入同一条河流。同样,我们也不可能看到两场一模一样的演出。8月31日,第四届中国·长沙国际新锐话剧季开幕式暨剧本朗读会



▲张小媛(右一)和孙钱斌(左一)与各地妇女报刊社负责人一行先后参观了今日女报旗下《TOP旅行》杂志社、凤凰网传媒、采编中心、数字传媒等部门,充分了解了今日女报融媒体发展所取得的成果。



▲在凤凰网,张小媛了解到该平台已安排就业女性一万余人,培训贫困地区妇女学习家政技能等情况后,对此予以了充分肯定。

中国妇女报社总编辑孙钱斌介绍,中国妇女报社已成立“中央厨房”式的采编系统,统一采集,各平台编辑根据内容和产品特点再进行深加工,一点投入,多点产出;对人员进行重新配置,打造新媒体平台,重点打造舆情更活跃更敏感的微博,目前中国妇女报官方影响力越来越大,同时在微信、今日头条、知乎等平台上持续发力。

今日女报社社长、总编辑王伏虎强调,融媒体发展要顺应天时,依靠地利,强化人和;传统媒体工作者应当先转心再转型:转轻漫心为包容心,转恐惧

心为精心,转散乱心为专注心,转利己心为利他心;理解互联网思维可与坚持党的优良传统相结合。以人民为中心,全心全意为人民服务,即为用户至上原则;从群众中来到群众中去,翻译为互联网语言即为为用户生成内容,用户分发内容。

与会同志就三名代表发言,并结合自身融媒体建设进行了交流探讨,高度肯定了研讨会上介绍的经验和做法,表示从中获益良多,值得他们学习和借鉴。当天,张小媛一行还来到今日女报社参观调研,与今日女报社员工热情交流,互相介绍经验。

各中小学校周边道路交通情况进行了全面摸排,重点排查警告、限速、让行及指示交通标志及行人过街设施。”长沙交警表示,目前,交警设施大队已对城区存在交通标志和设施缺损的75所中小学校周边交通设施逐一进行修复和增补,已完成25所学校设施完善,增设标志16套,校正标志9套,增设爆闪灯2套,施划标线440平方米,其他50所学校周边设施将在开学

前全部完善到位。长沙交警提醒,即日起,交警部门将加强对于学生接送车辆、非客运车辆载人、不减速让行等突出违法或搭乘未成年人的电动车(摩托车)交通违法的整治。

同时,将联合其他职能部门,对农村地区或城郊接合部开展对微型面包车、“黑校车”和校车超员的整治行动,严防涉及学生的重特大交通事故发生。

在湖南大剧院拉开帷幕。近几个月,长沙市民可在家门口欣赏到最棒的话剧。

据悉,本次话剧季将从今年8月持续到2018年1月,将有国内外13家知名话剧社、17部优秀话剧在湖南大剧院一一

亮相。为了能让更多观众参与到话剧季中来,活动方将同时推出线上和线下活动,通过线上渠道征集“那些曾经打动过你的台词、剧照”以及线下走进校园等形式,与观众进行互动。

长沙二手房交易开启“支付宝”模式

今日女报/凤凰网(记者 陈炜)虚假房源信息、一房多卖、交钱无法办理过户、购房者交钱后中介携款跑路……一直以来,二手房交易市场中的乱象让买卖双方心里没谱。但今后,随着长沙市不动产登记中心推出的一系列措施,二手房交易将变得更加透明和安全。

近日,长沙市不动产登记中心正式推出二手房交易资金监管业务,长沙的二手房交易正式开启“支付宝”模式,通过对二手房交易过程中的资金进

行有效监管,保证买卖双方“一手交钱,一手交房”。

“有了这一免费平台,市民买卖二手房不仅免去了‘多头跑路,多次排队’的困扰,甚至不用找中介,就能直接完成全部交易,省时省钱更省心。”长沙市不动产登记中心主任文德勇介绍,接下来该中心还将推出统一的免费房源信息平台,市民能像“逛”淘宝一样在网上自由选择二手房房源,长沙二手房交易将逐步实现“去中介化”。

爱心接力,益阳5名贫困学子获资助

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 徐佩余)9月初,益阳市赫山区红十字会接到了5名贫困学子家长反馈的信息,均称已收到来自广州的500元捐助款。“这名爱心人士表示将长期捐助5名贫困优秀学子,每人每月500元,每月月底随其公司员工工资一起发放,直

到被资助学生完成学业。”赫山区红十字会工作人员介绍,该爱心人士姓罗,今年42岁,原是益阳县一中的学生。当时因为家境贫困,他读完高二便辍学前往广州打工创业,现为广州某公司董事长,“他说,因为之前尝过没钱读书的苦,所以现在更愿意资助贫困学子”。

邵阳十大精品旅游线路正式发布



今日女报/凤凰网(记者 张萌)经过近一个月的网络投票及专家评选,9月1日, TOP旅行联合邵阳市旅游协会推出邵阳市十大精品旅游线路,其中奇美邵阳·浪漫·山单高单飞五日游、生态丹霞·魅力苗乡自驾三日游、张·桂黄金通道自驾五日游、民俗风情·休闲康养双飞六日游、湘军寻古·红色记忆自驾四日游、神韵梅山·古城商道单高单飞四日游、名人故里·神秘花瑶自驾二日游、古城新韵·运动休闲自驾二日游、特色美食·休闲度假自驾三日游、宗教文化自驾二日游等十条线路入选。

这十条线路从生态丹霞、红色旅游、民俗风情、避暑休闲、生态康养、古城新韵等方面全面展示了邵阳丰富的旅游

资源,其中有世界自然遗产新宁崀山、享有“南方呼伦贝尔”美誉的城步高山苔草草原南山、被誉为“神奇的绿洲”的绥宁黄桑等景点。这十条线路今后还将联合旅行社和媒体重点进行推介。

9月1日当天,武冈机场举行了邵阳—长沙—海口航线通航仪式,由长沙、海口、郑州、北京四大城市旅游部门的领导、旅行社代表、邵阳旅游智库专家组成的考察团作为特邀嘉宾抵达机场。此航线是继邵阳—郑州—北京航线开通后的又一条黄金客源线。5天时间里,考察团参加了邵阳旅游推介会及邵阳精品旅游线路踩线考察活动,通过身体力行地体验、感受邵阳旅游,进一步宣传与推介了邵阳旅游资源。

遗失启事

长沙市开福区易再龙烟酒酒店遗失由长沙市烟草专卖局2014年9月17日核发的烟草专卖零售烟草专卖零售许可证(副本),许可证号:430101121698,声明作废。

遗失启事

长沙市开福区易再龙烟酒酒店遗失由长沙市工商行政管理局开福分局于2013年7月18日核发的个体工商户营业执照(副本),注册号:430105600355673,声明作废。